I. megoldas: Ha az A-bol és B-bdl kiinduldé magassagok talppontjait A; és Bi-gyel, a magassdgpontot M-mel
jeloljiik, akkor az M A;CBy (lasd az abrat) négyszog hirnégyszog, mert az Ay és Bi-nél levs szogek derékszogek.
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Tehat a hurnégyszog masik két szogének Osszege w + v = 180°, vagyis
(1) w = 180° — 7,

ahol w az AM B<.
Ha az M rajta van a haromszog koré irt koron, akkor a keriileti szogek torvénye alapjan

(2) w=".
(1) és (2)-bdl kovetkezik, hogy v = 180° — ~, vagyis
v =90° = w.

Ez azt jelenti, hogy M = C.
Megforditva, e sziikséges feltétel elégséges is, mert minden derékszogi haromszog magassdgpontja a derékszog
csucspontja, és igy rajta van a korilirt koron.
Haldsz Gdbor (Bp. II., Rakoczi g. II. o. t.)

II. megoldas: Ismeretes, hogy a magassagpontnak a haromszog oldalaira vonatkoz6 tiikorképei rajta vannak a
héromszog koré irt koron.

M csak akkor lehet tiikdrképével egyiitt a koriilirt koron, ha

1. a tiikroz6, tengely — a haromszog egyik oldala — a koriilirt kor szimmetria-tengelye, vagyis atmérdje. Ez esetben
Thales tétele értelmében M a derékszog cstcsa,

2. a tiikkroz6 tengely atmegy az M ponton, vagyis az M rajta van a haromszog-oldalon, és a koriilirt koron,
vagyis M a haromszog egyik csicspontja. De M-nek Osszekotései a méasik két csticesal sziikségképpen a haromszog
magassagvonalai, és egyszersmind oldalai. Tehat M két egymasra merdleges oldal metszéspontja, vagyis egy derékszogi
haromszdg csucspontja.

E feltétel elégséges volta kézenfekvd.

Sikabonyi Gydrgy (Bp. VIIL., Kand6 hiradasip. t. II. o.t.)



